

Declaração de aceitação da documentação do Sistema de Gestão da Segurança da Informação

Declaro por meio deste documento que tenho conhecimento da Política da segurança da informação da [nome da organização] e de outros documentos publicados como parte do Sistema de gestão da segurança da informação:

• [documentos mencionados]

Declaro por meio deste documento que irei aderir à Política de segurança da informação e a todos os demais documentos mencionados.

Nome: _____

Data: _____

Assinatura: _____

Commented [AES1]: Para saber mais sobre o assunto, leia este artigo:

Commented [AES2]: Esta Declaração deve ser assinada por todos os funcionários da organização e por todas as pessoas incluídas no escopo do SGSI.

Commented [AES3]: Você pode encontrar um modelo para

Commented [AES4]: Inclua o nome da sua organização.

Commented [AES5]: Se houver muitos documentos e/ou